

# 新郑市举办第一期“书香阅读促党建”读书分享会 形成以学促干、担当尽责的良好风尚

本报讯 近日,由新郑市委组织部主办、市直机关工委和市税务局联合承办的第一期“书香阅读促党建”读书分享会在市税务局举行。

新郑市委组织部副部长王燕、市税务局副局长宋增彪及70余名市直机关党务干部参加了活动。

活动分为“看、听、送、谈”四个部分。首先,看经典。党员干部在书架上挑选自己感兴趣的书籍在活动开始前认真阅读。其次,听感悟。部分党员代表分享了读书心得,从讴歌劳动者传播正能量的《平凡的世界》,到缅怀伟绩感悟风采的《周恩来的智慧》,从砥砺党性艰苦奋斗的《习近平的七年知青岁月》,到弘扬时代精神的《新时代面对面》……他们娓娓道来,带领大家一起感受书籍和阅读的力量,点燃了机关党员干部干事创业的热情,引起了现场观众的共鸣和一致好评。送书卡。现场赠送读书卡片,要求机关党务干部写下读书感悟、定下学习目标,激励干部爱读书、善读书、读好书。最后,谈落实。组织党员干部结合单位职责和个人



思想、学习、工作实际,认真对标对表,检视差距,整改落实,把读书学习与砥砺党性、破解难题、改进作风有机结合起来,最大程度把学习成果转化为武装头脑、推动工作的思路和举措。

下一步,新郑市将以“书香阅读促党

建”为主题,采取“读书分享会”“书记领学”“先进事迹报告会”“革命传统宣讲会”等形式,在市直机关党员干部和入党积极分子中深入开展领学比学活动,形成以学促干、担当尽责的良好风尚。

新郑时报 李显文 文/图

## 新郑市举办首届青少年 国画诗词联合展演

本报讯 6月23日,由新郑市图书馆主办、河南省白居易诗词会、临风堂书画承办的首届青少年国画诗词联合展演活动在市图书馆举行。

展演活动中,来自新郑市不同学校的学生表演了诗歌朗诵《琵琶行》,他们声情并茂地表演获得阵阵掌声。学生们还在现场进行主题为《临风堂,国粹传承,为爱而行》书画创作。此次展演丰富了青少年假期生活,也进一步弘扬了中国优秀传统文化。  
新郑时报 李显文

# 全民心向党 礼赞新中国 新郑市各单位举行庆祝建党98周年系列活动

## 新郑市住建局 专场文艺演出丰富群众生活



本报讯 6月21日晚,为庆祝中国共产党成立98周年暨中华人民共和国成立70周年,由中共新郑市委宣传部、新郑市文化广电和旅游局主办,由新郑市住房和城乡建设局承办的“不忘初心 牢记使命”专场文艺演出在炎黄广场拉开序幕。

新郑市委宣传部副部长李明,新郑市住建局党组书记、局长李宗元以及班子成员出席了本次演出。

一首优美动听的《幸福赞歌》伴随着欢乐喜庆的舞蹈拉开了演出的序幕,歌手用悠扬的旋律唱响了人民群众对美好生活的颂扬,同时也表达了对国家繁荣昌盛的深深祝福。整场演出历时近两个小时,演出内容丰富、题材新颖、高潮迭起、精彩纷呈,其中包括由职工子女表演饱含青春壮志和爱国情怀的诗词朗诵《壮志家国》;由扶贫工作队真人感人事迹改编的小品《最美扶贫人》;展现住建人牢记使命跟党走,一心为民搞建设的沙画表演《不忘初心 牢记使命》,以及气氛热烈的互动竞答文明城市知识等节目。节目最后在歌伴舞《我们的新时代》的精彩表演中落下帷幕。

本次演出不仅给市民带来了一场视听盛宴,丰富了群众的业余文化生活,同时也展现了住建人乐于奉献、敢于担当、不畏艰难、开拓进取的住建精神,为建党98周年暨中华人民共和国成立70周年献上一份精神文化贺礼。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 黄胜利 文/图

## 新郑市妇联 经典诵读比赛传承红色精神



本报讯 “铿锵的玫瑰托起复兴的梦想,巾帼心向党,建功新时代,不忘初心,砥砺前行……”铿锵有力的朗朗诵读声,阵阵热烈的掌声起伏回荡。

为庆祝建党98周年、中华人民共和国成立70周年,积极响应全国妇联号召,6月26日上午,新郑市妇联举办“巾帼心向党 礼赞新中国”红色经典诵读比赛,新郑市妇联主席郑慧阁致辞。

活动中,来自各乡镇(街道办、管委会)和市妇联机关的12支代表队15名选手,以炽热的情感、深情的咏诵,富有强烈的爱国韵味和表现力,精彩演绎了《点燃红色记忆 传承红色圣火》《大写的中国》《青春中国》《中华颂》……讴歌了党的丰功伟绩,回顾了新中国走过的70年峥嵘岁月,畅想了新时代的强国梦想,坚定了永远跟党走的理想信念,深深打动了现场观众,迎来了阵阵掌声。

此次活动是新郑市妇联落实全国妇联“巾帼心向党 礼赞新中国”群众性宣传教育活动之一,旨在增强全市妇联干部“听党话、跟党走”的坚定信心,激励大家继续传承红色精神,弘扬优良作风、强化责任使命,在新郑高质量建设国家中心城市次中心中奉献巾帼之力、彰显巾帼之美、唱响巾帼之歌,以优异的成绩向中华人民共和国70华诞献礼。

新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸 文/图

## 黄帝故里景区 诗歌朗诵比赛精彩纷呈



本报讯 为庆祝建党98周年,激发广大党员干部“不忘初心、牢记使命”,勇于担当作为的热情,6月25日下午,黄帝故里景区党工委在“七一”党的生日到来之际,举行“不忘初心、牢记使命”庆祝建党98周年诗歌朗诵比赛活动。

在比赛中,选手们精神饱满、举止大方、感情充沛,朗诵富有极强的节奏感和韵律感,优美的配乐,深情的朗诵,真挚的情感,赢得了现场评委的阵阵掌声。

此次活动,讴歌了中国共产党98年来的伟大功绩,激发了黄帝故里景区党员干部职工爱岗敬业的热情,展现了黄帝故里人热爱党、热爱祖国、热爱生活,积极投身黄帝文化事业发展的良好精神面貌。

新郑时报 李显文  
通讯员 时凯 文/图